初入大学便接就业订单 每年还获5000元无偿资助

青科大20新生首搭"就业快车"

□记 者 于健 □通讯员 曲明

本报青岛10月14日讯

刚上大学就有机会获得每人 每年5000元的无偿资助,品 学兼优者毕业时还可优先到 设立资助金的企业就业。受 资助学生若考取研究生,企 业还将继续予以资助,直至 毕业。14日,青岛科技大学 化工学院与一家企业签署 "爱心助学与就业直通"协 议, 20名新生成为该项目的

首批受益者。 记者从青岛科技大学 了解到,按照协议约定, 青岛海利尔药业有限公司 无偿资助青科大2008级家 庭较困难新生, 从入学到

大学毕业,每人每年人民 币5000元,以帮助其完成 学业。具体专业方向及人 数为化学工程与工艺及相 关专业方向10名到20名。 协议要求受资助学生品学 兼优, 热爱化工行业, 具 有吃苦耐劳及奉献开拓精 神。学校每学期期末考试 后及时向该企业通知受资 助者的学习成绩。在校期 间,在安排学生学好基础 课的同时,学校还将按照 企业的需求,定向为学生 提供更多的提高动手能力 和创新能力的机会, 受资 助学生也可利用周末及假 期时间到该企业优先实 习。受资助学生毕业后优 先到该企业就业, 真正实

现一站式就业。

青岛海利尔药业有限公 司在签字仪式上表示,这种 合作方式使得企业奉献了爱 心回报了社会, 也为企业今 后的长足发展培养了很多潜 在的优秀人才,是一举两得 的好事。

青岛科技大学化工学 院院长陈学玺告诉记者,

以往很多企业与高校都曾 联合开展过类似的订单式 教育,但大多数都是在大 三时才开始选择培养对 象,而"就业直通车"项 目是从新生一入学就开始 选拔培养对象, 更加注重 人才培养的连贯性, 培养 的人才更具竞争力, 也更 能满足企业的发展需求。

银海至薛家岛 海上航线昨首航

□记者 管慧晓

本报青岛10月14日讯

14日上午,连接青岛东部至 薛家岛的海上航线进行首 航,游船从位于东海中路30 号的银海国际游艇俱乐部开 出,40分钟后到达薛家岛轮 渡站。据了解,新航线试运行 日期初步选定16日或者17 日,具体日期将根据天气情 况确定。

14日上午,记者在银海国 际游艇俱乐部看到,崭新的双 层游艇正在码头旁边待命。游 艇分为上下两层,下层为80个 座位的船舱,船舱前为两部电 视机,舱内设洗手间。游艇上 层为开放空间,设有露天桌椅 坐席,游客可饱览沿途海景。 据了解,银海公司和海龙公司 在此航线各投入两条客船。银 海的两条客船均为最新款的 80客位双体客船, 每船造价为 300万元, 航速可达17节, 约40 分钟抵达薛家岛。海龙投入运 营的两条客船, 航速可达22 节,抵达目的地约用35分钟。

据了解,银海至薛家岛 海上客运航线从国家4A级 旅游景区银海国际游艇俱乐 部码头启航,穿越2008奥帆 赛比赛海域,经北船重工到 达开发区薛家岛轮渡码头: 途经青岛市风景最优美的前 海一线。试运营期间,每天开 航6班,两地对开,发船时间 为每天7时、9时、11时、13 时、14时30分、16时,试运营 期间票价实行优惠价,全票 20元,身高1.1米至1.4米的 儿童可购买半票。由于青岛 市物价局核准的票价为32 元,因此,当试营业结束之后 票价将恢复至正常范围之 内。此外,10月31日前,乘客 还可凭船票免费参观银海国 际游艇俱乐部。



本报走进 老年公寓送健康

12日,本报联合即墨市中医院和曙光公益组织,来到即墨市鳌山卫镇 老年公寓为老人们进行免费的查体活动。据悉,由于这里离市区较远,老人 查体成为该老年公寓最头疼的一件事。本报邀请了即墨中医院的医疗专 家,为老人测血压血糖等,讲解常见疾病的预防和救治。即墨市曙光公益组 织工作人员为老人们理发、打扫卫生,受到老人们的欢迎

记者 于世恩 摄

崂山拔尖人才 每月多拿420元

□记 者 刘玉彩 □通讯员 孙景军

本报青岛10月14日讯 14 日,记者从崂山区获悉,为鼓励 培养和选拔拔尖人才,近日,该 区修订出台了《专业技术拔尖人 才选拔管理办法》,其中规定将 全区拔尖人才津贴标准由过去 每人每月80元提高到500元。

记者了解到,新出台的管理 办法,把"在一线从事专业技术工 作、具有较强自主创新能力,并取 得突出经济或社会效益的优秀中 青年专业技术人才"作为选拔重 点,以此鼓励技术创新型人才多 出、快出优秀成果,更好地营造有 利于人才创业发展的良好环境。 据崂山区人才中心主任邱伟明介 绍,新办法在突出选拔重点,扩大 选拔范围,完善选拔方法和程序, 提高拔尖人才津贴标准四个方面 有了新举措,其中将全区拔尖人 才津贴标准由过去每人每月80元 提高到500元。

2009年四方筒子楼改造计划出台

2000余户居民将搬出筒子楼

□记者 任磊磊

本报青岛10月14日讯

近日,记者从四方区了解 到,根据该区筒子楼存量的 现状,2009年四方区有3个 片区62栋的筒子楼将成片 改造,改扩建筒子楼30栋, 维修筒子楼20栋,将有4700 多户居民受益。

据了解,四方区有344 栋筒子楼,2008年计划维修 接建37栋,还有307栋没有

改造。根据该区筒子楼存量 的现状,四方区监管局明年 拟采取整体改造、改扩建、 维修的方式进行改造。其 中:成片改造3片62栋,改扩 建30栋,维修20栋。

改造计划如下

1.成片改造的项目按 照"先易后难"的原则, 计划 对人民路以东瑞昌路以北 片、宁化路22号、四流南路 18号南丰路24号三片进行 整体开发改造,2000余户居 民搬出筒子楼。

人民路以东、瑞昌路以北 片共有筒子楼21栋,建筑面 积35959平方米,涉及居民 1087户。该处筒子楼较集中, 已委托设计单位做出了概念 性规划,在满足规划要求的前 提下,最大可建设住宅11万 平方米,网点1.8万平方米,地 下车库1.1万平方米。按此建 筑面积可安置现有住户,将争 取市政府的各方面优惠政策 和市财政,采取以政府为主

导,建设单位代建的方式进行 整体性拆迁改造。

宁化路22号片共有筒子 楼16栋,建筑面积40281平方 米,涉及居民770户。由于该 处筒子楼年久失修,存在较 多安全隐患。计划对此区域 进行整片拆迁改造,以彻底 改善居民条件及居住环境。

四流南路片和南丰路 片共有筒子楼25栋,原产权 单位为青纺机械厂,建筑面 积约20223平方米,涉及居

民618户。此处筒子楼多为2 层或3层建筑,适宜建设保 障性住房

2. 明年计划改扩建筒 子楼30栋,涉及居民1391户, 建筑面积43842平方米。

3.四方区明年计划维修 筒子楼20栋,涉及居民852 余户,建筑面积29545.14平

维修项目包括对其屋 面进行防水处理,疏通上下 水管等。

牛皮癬(银屑病)是一种反复发作的 慢性皮肤顽症,在医学界素有"不死的 之称,临床表现可分四种类型: 子常型、脓疱型 、红皮型和关节型。 肤出现铜币状, 地图型或大小不等的斑 点,严重时连成片,干裂疼痛、出血瘙 痒等,严重影响正常的生活,工作及社 会交往,给患者精神和肉体带来极大痛 苦。因其顽固难治、反复发作,一直成 为困扰各国医学专家的一大难题。

中国中医医学研究院皮肤病专研中 心,是我国集科研、教学、医疗为一体 的大型专业皮肤病研究院, 肩负卫生部 重托, 特别注重疑难皮肤病的研究工 作。院内聚集国内外最优秀的血液专 家, 溃传基因学、免疫学、病理学、药 物合成学等众多领域的专家、教授和科 研人员。通过多年对牛皮癣的专项研 究,掌握了牛皮癣的发病因素,既受基 因支配,又受健康状况、环境、饮食等 各方影响, 复发的病根就是血液中的可 变异"血体蛋白"与肌肤内滞留的毒素 相结合,形成"血毒因子"所致。两种 致病因子在体内双向复制,并随血液循 环流遍全身,故使病灶处由小变大,由 局部到全身,造成终生难以治愈的根本 所在。针对这一新发现,终于破译了牛

全国各地均可送药上门、零风险购药

最新抗复发特效药,不需长期服用

"病在皮肤,根在血液"的理论,采用 "正本清源,凉血排毒"这一国际尖端 技术,避开西药之弊端,发挥中药之长 处,成功研制出相克此病的特效专用药 "由华消铜王"

经国内外十几家专科皮肤病医院对 上万名患者的临床验证, 无论患者病史 长短,病情轻重,服用该药均可在短期 内见到明显的效果。该药含有大量的基 因营养修复素和抗复发的免疫因子 EH 活性成份, 药力直达病灶、清血排毒、 改善血液质量、促进血液通畅、恢复新 陈代谢, 迅速杀灭表层病原体和深层的 致病原体, 改善皮肤微循环, 使其恢复 正常生理功能, 使病区皮肤营养供给正 常,增强抵抗力和免疫力。此药不含任

皮癣反复发作的致病基因,专家组以 何激素、药力确切、疗效保证,治疗后 干燥、脱屑、奇痒难熬,尤其是春秋时 药物可分解多胺物质,平衡血液中的 T 节,浑身奇痒身上搔抓出一道道血痕, 细胞, 使病毒基因 DNA 失去活性, 阻 断牛皮癣基因复制,治标固本彻底杜绝 遗传问题。一般患者用药 8-15 天痒感 减轻、消除皮癣, 3个疗程左右即可康 复停药,对反复发作的患者有特效。目 前是中药治疗牛皮癣最先进可靠的药 物,也为医学界开辟了一条中药彻底治 愈牛皮癣不复发,不反弹的新途径。

天津患者, 王长顺(022-81445734)今年36岁,开发区合资企业主管, 多年前不幸患上牛皮癣,起初身上起小 红点,不久后殃及全身,焦急的他四处 求医,但反反复复,更加严重。随着年 龄的增长,病情发展越来越严重,四肢 和背上许多部位连结成斑片,全身皮肤

痛苦万分。每当面对窃窃私语和异样的 目光, 真是无地自容, 看着大片大片的 皮肤被疾病无情的吞噬而毫无治愈的希 望,身心真已到了崩溃的边缘 当他心灰意冷之际, 偶然一天从报纸上 看到中国中医医学研究院皮肤病 专研 中心成功研制的"中华消银王"治疗牛 皮癣有特效的报道后,抱着试一试的态 度, 拨通电话 010-66235010。他详细 地向专家反应了他的病情及患病部位 后,订购了一个疗程的"中华消银 王"。服用10天后,奇痒减轻,鳞屑 逐渐脱落皮损明显见到好转。病情好 转, 使他有了治疗的信心, 又尽快通过 邮政汇款购买了两个疗程,用完后病情

痊愈,最后又巩固了一个疗程。四年过 去了,回访至今病情没有复发。他终于 和正常人一样拥有光泽的皮肤, 过上了 幸福的生活

"中华消银王"的出现,不仅是医 学界的重大突破, 也为千千万万的牛皮 癣患者的康复带来了希望。国内各大媒 体预以报道, 为让这一科研成果造福于 民, 使更多牛皮癣患者解除痛苦, 早日 康复。本院决定开展"献爱心,送健 康"牛皮癣一扫光大型优惠活动,活动 期间药费一律半价, 患者可来信或手机 短信 13301266022 免费索取康复手册

专家郑重承诺:确切的治疗效果, 让我们有信心向每一名患者做出了承 诺,复发的患者凭承诺金卡免费治疗。

康复热线:010-66235010 010-66235016

传真: 010-66235013

通信地址: 北京市 100071 信箱 143 分箱 邮编: 100071

联系人: 李飘 医疗机构:中国中医医学研究院皮肤病

专研中心 网址: www.66235010.com